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ASSUNTOS EM PAUTA:                         49ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         27  DE SETEMBRO DE 2022. 
 

 

INDICAÇÃO 025/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A REFORMA  E INAGURAÇÃO DA SALA 

ODONTOLÓGICA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 026/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A REFORMA E INAGURAÇÃO DA SALA 

ODOTONLÓGICA NA UNIDADE BÁSICA DE BARRA DO RIO. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

  

REQUERIMENTO 002/2022 REQUER SEJA SUBMETIDA Á APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

ASEGUINTE SOLICITAÇÃO:  A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO EXTREMOZENSE AO SR. 

DEPUTADO FEDERAL ELIÉSER GIRÃO MONTEIRO FILHO. 

PROPONENTE: VER. FÁBIO VICENTE.        

 
INDICAÇÃO 022/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, UMA OPERAÇÃO DE TAMPA BURACO NA AV. 

DOS COQUEIROS NAS APROXIMIDADES DO POSTO DE GASOLINA ALE ATÉ A LAGOA DE 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 024/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, IMPLATAÇÃO DE WI-FI GRATUITO EM TODAS 

CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 025/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLATAÇÃO DE WI – FI GRATUITO EM 

TODAS AS PRAÇAS DO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 074/2022 -APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN E O SERVIÇO AUTÔNOMO DE 

ÁGUA E ESGOTO-SAAE QUE SOLUCIONE O PROBLEMA COM A LAMA QUE SE FORMA NAS RUAS 

DA PRAIA DAREDINHA NOVA. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 
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INDICAÇÃO 075/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS - SMIN QUE COLOQUE 

URGENTEMENTE UMA TENDA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE CENTRO I, NO PARQUE DAS 

FLORES, PARA PROTEGER OS USUÁRIOS DOS EFEITOS CLIMÁTICOS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 076/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO AO 

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE QUE PROCEDA URGENTEMENTE COM O 

CONCERTO DOS CANOS QUEBRADOS PARA QUE RETORNE COM O ABASTECIMENTO DE ÁGUA 

NO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 077/2022 APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA – SMEC QUE FORNEÇA UM ÔNIBUS 

ESCOLAR PARA LEVAR AS CRIANÇAS ATÉ A ESCOLA CENTRO INFANTIL GOVERNADOR JOSÉ 

AGRIPINO LOCALIZADA NA RUA PRINCIPAL, ESTIVAS, BEM COMO QUE A REFERIDA ESCOLA 

ENVIE ATIVIDADES PARA OS ALUNOS REALIZAREM EM CASA. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 078/2022 APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO,A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE REALIZE SERVIÇOS DE 

COLETA DE RESÍDUOS DOMICILIARES DAS RUAS CONJUNTO MALVINAS AFIM DE SOLUCIONAR 

OS PROBLEMAS ENFRENTADOS NESSA COMUNIDADE. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 075/2022- REITERO E  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA QUE SEJA CONCLUÍDA PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

PRINCIPAL DE SANTA MARIA- EXTREMOZ/RN. 

• DO SR. LUCIANO VITAL ATÉ O FINAL DA RUA NA FAZENDA JOAO BATISTA,  

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 076/2022- REITERO E  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA QUE SEJA CONCLUÍDA PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

PRINCIPAL DE SANTA MARIA- EXTREMOZ/RN. 

 

• DA RUA TERCEIRA, DA SENHORA ANA LUCIA 

ATÉ O FINAL DA RUA LIGANDO A RN 307. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 
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 INDICAÇÃO 077/2022- REITERO E  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE  QUE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE  DE SANTA 

MARIA- EXTREMOZ/RN. 

• QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO COM SANEAMENTO BÁSICO NO LOTEAMENTO, NA 

RUA PRINCIPAL E RUA QUINTA. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 078/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO PARA ANEXO UNIDADE DE APOIO DE ARAÇÁ 

(CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO COM EQUIPE DE SAÚDE BOCAL, PERMANENTE EM DIAS 

UTEIS) PARA COMUNIDADE DE ARAÇA – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 079/2022- REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NA COMUNIDADE DE VILA DE 

FATIMA – EXTREMOZ/RN. 

 

• QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA LOMBADA EM FRENTE A ESCOLA NOSSA SENHORA DE 

FATIMA. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

 

INDICAÇÃO 037/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA 

DE SÁUDE (USB) NA PRAIA DE GRAÇANDU, MUNICIPIO DE EXTREMOZ, OBRA DE TAMANHA 

IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE PARA OS MORADORES DESTA COMUNIDADE. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 
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